

എന്റെ സാമ്രാജ്യം

\$ 5 AED 5

സംരംഭകരുടെ വിജയമാത്രം  

കാർപ്പന്റിനേക്കാൾ സുന്ദരം
ഹോം സോൾ
തെയമ്പട്ടിൽ



മാലിന്യ സംസ്കരണം
ഇനി ഊസിയാക്കാം

ബാങ്ക് വായ്പകൾക്ക്
ഇനി അലയേണ്ട,
RFSIL കൂടെയുണ്ട്





സുജീഷ് കെ എസ്

ബാങ്ക് വായ്പകൾക്ക് ഇനി അലയേണ്ട,

RFSIL കൂടെയുണ്ട്

എല്ലാം സംരംഭകരുടെയും അടിസ്ഥാന പ്രശ്നം മൂലധനമാണ്. പുതിയത് തുടങ്ങുവാനും ഉള്ളത് വിപുലീകരിക്കുവാനും പണം അനിവാര്യമാണ്. പണം ഇല്ലാത്തത് കൊണ്ട് സംരംഭ മോഹങ്ങൾക്ക് തിരശ്ശീലയിട്ടവരും നമ്മുടെ അറിവിലുണ്ട്. പണമില്ലാത്തത് കൊണ്ട് ഒരാളും സംരംഭക മോഹം ഉപേക്ഷിക്കരുതെന്ന ദൃഢനിശ്ചയത്തിൽ പിറന്ന സ്ഥാപനമാണ് റിലയബിൾ ഫിസ്കൽ സർവീസസ് (ഇന്ത്യ) പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ്. ആലുവ അസ്ഥാനമായി ഓഫീസുള്ള **ജീജോ തോമസ്** എന്ന എളന്തിക്കര പുത്തൻവേലിക്കരക്കാരന്റെ സ്വപ്ന സാഫല്യം കൂടിയാണ് ഈ സംരംഭം. പുതിയ കാലഘട്ടത്തിന്റെ ഈ സംരംഭകനെ പരിചയപ്പെടുത്തുകയാണ് ഞങ്ങൾ.

റിലയബിൾ ഫിസ്കൽ സർവീസസ് (ഇന്ത്യ) പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ്; ആലുവ സ്വദേശി ജീജോ തോമസ് എന്ന ചെറുപ്പക്കാരന്റെ തലയിലുദിച്ച ആശയം ഇന്ന് സംരംഭകരുടെയും നവസംരംഭകരുടെയും ഭാവിസ്വപ്നങ്ങൾക്ക് പറക്കാനുള്ള ചിറകുകൾ നൽകുകയാണ്. ഏതൊരു ബിസിനസിനും വളരാനു മൂലധനം ആവശ്യമാണ്; അതിനവർ ബാങ്കുകളെയാണ് പൊതുവായി ആശ്രയിക്കുന്നത്. എന്നാൽ നേരിട്ട് ബാങ്ക് വായ്പയ്ക്ക് അപേക്ഷിക്കുന്ന ഭൂരിഭാഗം സംരംഭകർക്കും നിരാശയായിരിക്കും ഫലം. പലപ്പോഴും അവർ നൽകുന്ന രേഖകളും ബാങ്കിന് അവരുടെ പ്രോജക്റ്റിൽ വിശ്വാസമില്ലാത്തതും തുടങ്ങി നിരവധി നൂലാമാലകൾ കാരണമായേക്കാം. ഈ ഘട്ടത്തിലാണ് ജീജോ തോമസിന്റെ റിലയബിൾ ഫിസ്കൽ സർവീസസ് (ഇന്ത്യ) പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ് അവരുടെ ആശ്രമാകുന്നത്. ബാങ്ക് വായ്പയ്ക്കു വേണ്ടി ബാങ്കിനും സംരംഭകനും ഇടയിൽ നിന്ന് സംരംഭകന് അർഹിച്ച വായ്പ വാങ്ങിക്കൊടുക്കുന്ന **ട്രസ്റ്റഡ് കൺസൾട്ടന്സി**യാണ് ജീജോയുടെ സ്ഥാപനം. പ്രതിസന്ധികൾ തരണം ചെയ്ത് വളരുകയും പരാജയത്തിന്റെ കയ്പ് അറിഞ്ഞ് വിജയത്തിന്റെ ചവിട്ടുപടികൾ കയറുകയും ചെയ്ത ജീജോ തോമസ് ഇന്ന് സംരംഭകർക്കും നവസംരംഭകർക്കും വിശ്വസ്തതയോടെ സമീപിക്കാവുന്ന

ഒരു സ്ഥാപനത്തിന്റെ അധിപനാണ്.

ട്രസ്റ്റഡ് കൺസൾട്ടന്സി

ഒരു ബാങ്കറെയും സംരംഭകനെയും തമ്മിൽ യോജിപ്പിക്കുന്ന സുപ്രധാന കണ്ണിയായി ജീജോയുടെ ആർഎഫ് എസ്ഐഎൽ വളർന്നിരിക്കുന്നു. ഒരു ബാങ്കറുടെ കൈയിൽ നിന്ന് സംരംഭകന് വേണ്ട അല്ലെങ്കിൽ അവർക്ക് അനുയോജ്യമായ വായ്പ എടുത്ത് നൽകാൻ സഹായിക്കുന്ന കൈകളാണ് ജീജോയുടേത്. തങ്ങളെ സമീപിക്കുന്ന സംരംഭകന്റെ എല്ലാവിധ യോഗ്യതകളും അവരുടെ എല്ലാ വിവരങ്ങളും പഠിച്ച് അതിനെക്കുറിച്ച് കൃത്യമായി വിവരങ്ങൾ അറിഞ്ഞാണ് ബാങ്കറെ ഉപഭോക്താവുമായി ബന്ധിപ്പിക്കുന്നത്. തിരിച്ച് ബാങ്കിന്റെ ഗുണഗണങ്ങൾ സംരംഭകനേയും ബോധിപ്പിക്കുന്നു. സാധാരണ ഒരാൾ ബാങ്ക് വായ്പയ്ക്ക് പോകുന്ന അതേ റൂട്ടിലൂടെയാണ് ആർഎഫ്ഐസ്ഐഎൽ സഞ്ചരിക്കുന്നത്. എന്നാൽ ഒരു സംരംഭകന് ഏതൊക്കെ സ്കീമിൽ, ഏത് രീതിയിൽ വായ്പ എടുക്കണം, ഏതാണ് പലിശ കുറഞ്ഞ വായ്പ എന്നൊന്നും അറിയില്ല. ഇതെല്ലാം അറിയുന്ന ഒരു കൺസൾട്ടന്റിയാണ് ആർഎഫ്ഐസ്ഐഎൽ എന്നതിനാൽ; സംരംഭകന് ബാങ്കിൽ കയറിയറിഞ്ഞാൽതന്നെ കാലതാമസമില്ലാതെ ബാങ്കിൽ നിന്ന് വായ്പ പാസാക്കിയെടുക്കാൻ സാധിക്കുന്നു. മാത്രമല്ല ഏതൊ

ക്കെ ബാങ്കാണ് വായ്പ കൂടുതലായി നൽകുന്നതെന്നും, ഏത് ബാങ്ക്മാനേജർ ലോൺ കൊടുക്കാൻ തയ്യാറാണെന്നും, ആർക്കൊക്കെ അനുകൂല ചിന്താഗതിയുണ്ടെന്നുമെല്ലാം ഇവർക്ക് അറിയാം. ഉപഭോക്താവിനുവേണ്ടി സംസാരിച്ച് വായ്പയുടെ പലിശ നിരക്ക് സംരംഭകന് താങ്ങാവുന്ന നിരക്കിലേക്കെത്തിക്കാനും പറ്റുന്ന വിശ്വസ്ത സ്ഥാപനം കൂടിയാണ് ആർഎഫ്ഐസ്ഐഎൽ.

ലക്ഷ്യം സംരംഭകരുടെ വളർച്ച

തങ്ങളെ സമീപിക്കുന്ന ഒരു സംരംഭകന് ആവശ്യം വേണ്ട തുക ബാങ്കിൽ നിന്ന് പാസാക്കി നൽകി അവർക്ക് സംരംഭകലോകത്ത് വളരാനുള്ള അവസരമൊരുക്കലാണ് ആർഎഫ്ഐസ്ഐഎൽ ലക്ഷ്യമിടുന്നതെന്ന് ജീജോ തോമസ് വ്യക്തമാക്കുന്നു. ഉപഭോക്താവിന് ആവശ്യമായ തുക, അവരുടെ ഉൽപ്പന്നം, പ്രോജക്ട്, അവരുടെ സെക്യൂരിറ്റി, സിബിൽ റിപ്പോർട്ട് തുടങ്ങിയവ നോക്കി സുതാര്യമായ രീതിയിലാണ് ആർഎഫ്ഐസ്ഐഎൽ ബാങ്ക് വായ്പയ്ക്ക് അപേക്ഷിക്കുന്നത്. ഇതിലൂടെ വായ്പകാലതാമസമില്ലാതെ പാസാക്കിയെടുക്കാൻ സാധിക്കുമെന്നതാണ് സംരംഭകരുടെ പ്രധാന നേട്ടം. ഒരിക്കലും ആവശ്യക്കാർക്ക് വേണ്ട വായ്പ എങ്ങനെയെങ്കിലും വാങ്ങിക്കൊടുക്കുകയല്ല



ഞങ്ങൾ ചെയ്യുന്നത് മറിച്ച് യോഗ്യതയുള്ളവരെ കണ്ടെത്തി അവർക്ക് വായ്പ എടുത്ത് നൽകുകയാണ് ചെയ്യുന്നതെന്ന് ജീജോ വ്യക്തമാക്കുന്നു. ചെറിയ വായ്പകൾക്ക് ഏത് രീതിയിൽ എപ്രകാരം അപേക്ഷിക്കണമെന്നുള്ള ഉപദേശങ്ങളും ഇവിടെ നൽകുന്നു.

പ്രതിസന്ധികൾ നിറഞ്ഞ വളർച്ച

ആർഎഫ്എസ്ഐഎൽ ലേക്ക് എങ്ങനെയാണ് എത്തിയതെന്ന് ജീജോ യോക് ചോദിക്കുകയാണെങ്കിൽ അത് ഏറെ പ്രതിസന്ധി നിറഞ്ഞതും പരാജയം നിറഞ്ഞ വഴികളിലൂടെയാണെന്ന ഉത്തരമായിരിക്കും ലഭിക്കുക. തന്റെ വിജയത്തിനും സ്വന്തം സംരംഭത്തിനും കാരണമായത് തന്റെ മാതൃകാപുരുഷനും പിതാവുമായ തോമസ് ആണെന്ന് ജീജോ പറയുന്നു. പിതാവിന്റെ മരണശേഷം അദ്ദേഹത്തിന്റെ ആഗ്രഹം സാധ്യമാക്കുവാനായി ബിസിനസിലേക്ക് ജീജോ ചുവടുവെക്കുകയായിരുന്നു. എറണാകുളത്തുള്ള ബിൽഡേഴ്സിനും കോൺട്രാക്ടേഴ്സിനും ബിൽഡിംഗ് മെറ്റീരിയൽ നൽകുന്ന ബിസിനസ് ആർമാസത്തിനുള്ളിൽ വിജയിപ്പിക്കാനും അന്നത്തെ ആ കൊച്ചുസംരംഭകനായി. അതിനിടെ ബിരുദത്തിന്റെ റിസൽട്ട് വന്നതും സ്വപ്ന സാഫല്യമായ ചാർട്ടേഡ് അക്കൗണ്ടൻസി പഠനമെല്ലാം ബിസിന

